

# IALUNA

## Κολπικό Υπόθετο



Με μια ματιά..

Το IALUNA® είναι κολπικό υπόθετο υαλουρονικού οξέος και φυτικών εκχυλισμάτων που βοηθά στην ενυδάτωση, επούλωση και αποκατάσταση του κολπικού βλεννογόνου.

Οι παραπάνω ιδιότητες των κολπικών υποθέτων IALUNA®, οφείλονται κατά κύριο λόγο στο υαλουρονικό οξύ. Το υαλουρονικό οξύ, που είναι φυσικό συστατικό του οργανισμού μας και βασικό συστατικό των κολπικών υποθέτων IALUNA®, ελέγχει την περιεκτικότητα του κολπικού βλεννογόνου σε νερό, λειτουργώντας έτσι σαν φυσικό ενυδατικό. Παράλληλα, το υαλουρονικό οξύ διευκολύνει τη μεταφορά θρεπτικών ουσιών και κυττάρων απαραίτητων για την επούλωση σε περιοχές όπου απαιτείται. Με τον τρόπο αυτό επιταχύνεται η επούλωση και η αποκατάσταση του τραυματισμένου κολπικού βλεννογόνου.

Εκτός από υαλουρονικό οξύ, το IALUNA® περιέχει και φυτικά εκχυλίσματα καλέντουλας, χαμονηλιού και βιταμίνης Ε, ουσιών γνωστών για την καταπραϋντική ή αντισηπτική δράση τους.

### Σε ποιες περιπτώσεις χρησιμοποιείται το IALUNA®

Λόγω των ανωτέρω ιδιοτήτων του υαλουρονικού οξέος & των φυτικών εκχυλισμάτων του, το IALUNA® προτείνεται :

- Στην αντιμετώπιση της ατροφικής κολπίτιδας. Τα κύρια συμπτώματα της ατροφικής κολπίτιδας είναι ξηρότητα κόλπου, επώδυνη σεξουαλική επαφή, κνησμός και καύσος. Η ατροφική κολπίτιδα μπορεί να εμφανισθεί είτε κατά την εμμηνόπαυση, είτε ως συνέπεια γυναικολογικών επεμβάσεων (π.χ. αφαίρεση ωοθηκών), αντιοιστρογονικής θεραπείας, χημειοθεραπείας/ακτινοθεραπείας, και κατά το θηλασμό.
- Στην αποκατάσταση του κολπικού βλεννογόνου μετά από γυναικολογικές επεμβάσεις ή μετά του τοκετού.

Τα συστατικά του IALUNA® επιτρέπουν τη χρήση του για μεγάλο χρονικό διάστημα χωρίς ανεπιθύμητες ενέργειες. Για τη διάρκεια της θεραπείας συμβουλευτείτε τον γυναικολόγο σας. Το IALUNA® κυκλοφορεί σε μορφή κολπικών υποθέτων. Τα κολπικά υπόθετα είναι εύκολα στην εφαρμογή, και εξασφαλίζουν ακρίβεια στη χορηγούμενη δόση.

Το IALUNA® είναι **Ελβετικό** ιατροτεχνολογικό προϊόν (CE), παρασκευάζεται από τη φαρμακευτική εταιρεία IBSA SWISS και κυκλοφορεί στα φαρμακεία σε συσκευασία των 10 κολπικών υποθέτων, σε ιδιαίτερα προσιτή τιμή.

### **Φυτικά συστατικά που περιέχονται:**

- **Βιταμίνη Ε:** Φυσικό βιολογικό αντιοξειδωτικό, επίσης, γνωστή για την αντι-φλεγμονώδη δράση που έχει.
- **Centella Asiatica:** Παρέχει γρήγορη, αποτελεσματική ασφάλη, και χωρίς επιπλοκές, επούλωση, επιταχύνει την αναγέννηση των ιστών, θεραπεύοντας γρήγορα τις πληγές του κόλπου.
- **Χαμομήλι:** Είναι ένα πολύ γνωστό φαρμακευτικό φυτό που έχει χρησιμοποιηθεί για αιώνες, κυρίως λόγω της αντιφλεγμονώδους, αντιμικροβιακής, ηρεμιστικής και αντισπασμωδικής δράσης του.